



AVISO DA 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 017/2017
SEGUNDA CHAMADA DA LISTA DE ESPERA
MATRÍCULA INSTITUCIONAL DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO DO
SISTEMA DE SELEÇÃO UNIFICADA – SISU1ª/2017

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO – PROEG DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 017/2017, de 03 de março de 2017, referente a SEGUNDA CHAMADA DA LISTA DE ESPERA – MATRÍCULA INSTITUCIONAL DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO DO SISTEMA DE SELEÇÃO UNIFICADA – SISU 1ª/2017, está sendo retificado, conforme segue:

I – No ANEXO III do referido Edital, especificamente do **Quando 2, onde se lê:**

ANEXO III - EDITAL Nº 017/2017
Cursos Ofertados para o Interior

Quadro 02 - Distribuição das vagas do SISU 1ª/2017, conforme disposto na Lei nº 12.711, de 29 de agosto de 2012, observada a regulamentação em vigor.

Nº	COD. DO CURSO	CURSO	AC Vagas destinadas a Ampla Concorrência	Reserva de vaga para egressos de Escola Pública				TOTAL DE VAGAS
				Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário mínimo per capita		Independente de renda		
				PPI1 Autodeclarado preto, pardo ou indígena	NDC1 Não se autodeclarar preto, pardo ou indígena	PPI2 Autodeclarado preto, pardo ou indígena	NDC2 Não Se autodeclarar preto, pardo ou indígena	
INSTITUTO DE NATUREZA E CULTURA - INC CAMPUS DE BENJAMIN CONSTANT								
1.	IN01	ADMINISTRACAO	9	5	1	5	1	21
2.	IN03	ANTROPOLOGIA	0	9	1	5	2	17
3.	IN05	LETRAS - LINGUA E LITERATURA PORTUGUESA E LINGUA E LITERATURA ESPANHOLA	10	10	1	7	0	28
4.	IN06	CIENCIAS - BIOLOGIA E QUIMICA	19	10	2	7	0	38
5.	IN07	CIENCIAS AGRARIAS E DO AMBIENTE	19	11	2	8	0	40
TOTAL			73	52	7	38	4	174

Leia-se:

INSTITUTO DE NATUREZA E CULTURA - INC CAMPUS DE BENJAMIN CONSTANT								
1.	IN01	ADMINISTRACAO	9	5	1	5	1	21
2.	IN03	ANTROPOLOGIA	0	9	1	5	2	17
3.	IN05	LETRAS - LINGUA E LITERATURA PORTUGUESA E LINGUA E LITERATURA ESPANHOLA	10	10	1	7	0	28
4.	IN06	CIENCIAS - BIOLOGIA E QUIMICA	19	10	2	7	0	38
5.	IN07	CIENCIAS AGRARIAS E DO AMBIENTE	19	11	2	8	0	40
6.	IN02	PEDAGOGIA	16	7	0	6	1	30
TOTAL			73	52	7	38	4	174

II – Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Para esclarecimentos das dúvidas o candidato poderá entrar em contato com a Coordenação de Orientação Acadêmica/PROEG, fone: (92) 3305-1481/e-mail doa_proeg@ufam.edu.br.

O Edital e suas respectivas retificações encontram-se à disposição dos candidatos, publicado na página eletrônica <http://proeg.ufam.edu.br/> e disponível para consulta na Coordenação de Orientação Acadêmica/PROEG.

Manaus, 09 de março de 2017.
LUCIDIO ROCHA SANTOS
Pró-Reitor de Ensino de Graduação